

六安战国古墓之谜·释疑

为什么六安屡次发现贵族古墓？省考古研究所副所长宫希成解释 战国时的六安，就是“天子脚下”



给“六安王”开棺



淮南王刘安墓



发掘刘庆墓(资料图片)

链接

我省发掘确认的“六大”王侯墓

我省出土的古墓很多,但是目前确认的“大王”级墓葬还是可以细数的。根据介绍,排除一些不确定墓主身份的古墓,记者将我省出土的“王侯墓”梳理了一番。

春秋蔡侯墓

(1955年治淮工程中,在寿县城西门内侧发现)

位于安徽省寿县城西门内侧。出土各类文物584件,有青铜器、金叶、玉器、骨器、漆器等。青铜器最多,达486件。

春秋舒国国君墓

(1980年在桐城的九里沟发掘清理)

1980年在桐城的九里沟,人们发掘清理一春秋时期的大墓葬,该墓葬为长方形土坑墓,墓葬出土了大量高规格的青铜器,如兵器、鼓座和甬钟等,其中最大的甬钟有一米高。

汉“六安王”刘庆墓

(2006年六安王陵中发现)

2006年,省考古队在六安市三十里铺镇双墩村境内考古勘探时发现两座并列的西汉时期大墓,墓主是西汉六安国第一代“六安王”刘庆。

楚幽王墓

(1933年被军阀盗掘)

1933年,国民党第五战区副司令长官兼十一集团军总司令李品仙,令其驻寿县所部对楚幽王墓彻底挖掘。

这次挖掘,其出土文物甚多,据估计至少有4000余件,其中青铜器有1000余件,重要大件有200余件。

淮南王刘安墓

(淮南八公山下)

位于寿县城北五株山东麓,墓前存有清同治八年(公元1869年)吴坤修楷书“汉淮南王墓”碑,墓形为“覆斗式”。1986年,安徽省人民政府公布其为省级重点文物保护单位。

钟离国国君墓

(2007年蚌埠发掘出土)

2007年,蚌埠双墩一号墓自发掘之日起,因其独特的形制及许多难以解释的奇特现象,曾引起社会人士及专家学者的广泛关注。出土9个编钟上的铭文显示:墓葬主人就是钟离国国君一柏。

星报讯(记者 俞宝强) 这次六安战国大型古墓的发现,是我省地区继2009年淮南超级古墓、灵璧大山怪异古墓之后的又一个重大考古发现。为何春秋战国时期“贵族”古墓频频在我省六安、淮南一带出现?4月20日,记者采访了省考古研究所副所长宫希成,他向记者解释了这一神奇现象。

2009年,考古人员在开工建设的淮蚌高速公路途经的淮南孔店乡黄庄村,发现一长16米、宽13米巨大的战国时期楚国古墓葬。该墓葬比2007年发掘出土的六安王陵的墓葬还要大,考古人员第一时间认为其是安徽境内发现的第七个“王”。

2010年5月份,在灵璧县已大山腰上,发现一巨大壁画古墓,在其中

一正门石块上,还可以清晰地看见一个“王”字。但由于考古证据较少,还未最后确定这两大古墓墓主真实身份。

时隔一年,这次在六安,再次发现战国大型古墓,从陪葬品看,墓主身份也十分显赫。春秋战国时期大大小小的古墓葬,在我省屡屡出现,而发掘确定的“王侯”古墓,大多出现在淮南、六安、蚌埠周边一带。

“史料记载,楚国在战国时期迁都到寿春,而现在六安发现的战国墓葬的所在地,正是当年楚国的地盘。战国初期,楚国灭蔡,目前淮南、六安一带属楚。战国末期,楚考烈王迁都于寿春,改寿春为郢,淮南、六安一带更是成为楚国的核心、心脏之地。之后,秦始皇统一六国后,该地

区淮河以南属九江郡,也是当时极为繁华地带”。

宫希成向记者介绍,淮南、六安、蚌埠周边一带从遥远的夏、商时代开始,就已经走向繁荣,成为“一线”城市,到了春秋战国时期,繁华程度更是空前绝后,定都寿春后,处于天子脚下。“其政治地位,决定了这一代达官贵人集中,发现较多、较大贵族古墓也就不足为奇了。”

丑牙、歪牙七天蜕变成明星牙

安徽省成人牙齿矫正·明星牙服务专区免费咨询热线已开通: 0551-3643338

牙齿美容在八、九十年代似乎被人们给忽视,感觉那只是明星的特权,但过去的明星都是靠钢丝牙套改变歪齿,这种技术周期长,要带两到三年的钢丝牙套,需要定期去医院调整,而铁齿钢牙的形象则一直为影视剧中扮丑的必备武器,对于明星而言,这无疑会严重影响到他们的星路发展。近年来,随着经济的发展,医疗技术的进步,牙齿美

容已经广受众多爱美女士喜欢。

自合肥华美整形医院首家从欧美引进的国际前沿“美容冠”技术以来,就得到了众多年轻女性朋友的青睐。也是目前众多模特、主持人、明星以及年轻女性首选的美牙技术。像小S、赵薇、汤姆克鲁斯、凯瑟琳泽塔琼斯等人,都是选择“美容冠”来“辅佐”自己的星路历程的。

美容冠七天解决以下成人问题牙

成人暴牙、虎牙、老鼠牙(个小牙)、地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐、牙齿缺损、烤瓷牙失败、错过矫正黄金期的成年人以及重度四环素牙。通过美容冠7天矫正后都可以成明星牙。



美容冠只需七天让您的牙齿/唇形/脸型一起变美



一、最逼真.....
100%比拟真牙,专业牙科医生也无法辨认
银行职员王小姐:“做了美容冠,朋友和同事都说我漂亮了,但都不知是哪发生了改变。”
专家解析:以微米、微克为尺度标准,对牙齿纹理、边缘的自然起伏都很考究,是2000万像素写真相机与专业牙医都“检测”不出来的真牙。



二、最性感.....
改善牙齿排列,牙色与唇色搭配,塑造性感唇形、唇线
模特吕小姐:5mm的改变就让我唇形更性感了,牙齿更整齐洁白,笑起来更迷人。
专家解析:美牙医师对牙齿的改变以微米(一米的100万分之一)为尺度,精密改善牙齿排列,从而改观唇线和唇形,让双唇性感迷人。



三、最柔美.....
改善鼻尖-人中-上下唇的距离,让面部更具立体感
女公务员张女士:“没了龅牙,无论正面、侧面,都很上镜,老公说我更有女人味!”
专家解析:鼻尖与人中、唇部的纵向深度,决定了面部立体感。通过对牙齿突度进行微米级调整,足以让立体感凸显,让面部线条更具女人味。